

80後自製房車 欲載家人西藏過年

自造的「房車」，裡面水電氣樣樣都有，既可做飯還可洗澡。湖南瀏陽80後胡曉聰自己造了這樣一輛房車，準備用這輛房車載着妻子女兒去西藏過年。

胡曉聰今年30歲，自己開了一家汽修店。他平常喜歡露營，一個月前突然想到：如果有一天帶家人去露營，忽然風雨交加，電閃雷鳴，帳篷被吹得呼啦響，雨水不斷滲進來……本該美美的露營該有多慘。胡曉聰就想：「如果有輛『房車』該多好啊！」

有了這個想法，這位小伙就購買了一輛二手「依維柯」麵包車，開始着手打造自己的「房車」。如今這輛「房車」已經完成六成，廚房、床位、洗手間都有了。「再過十來天，『房車』就OK了，到時帶着家人去西藏過年，不用風餐露宿，女兒肯定會高興！」胡曉聰近日說。

有爐灶床鋪可洗澡

「房車」裡，有冰箱還有自備的煤氣。這輛二手的「依維柯」，車廂被分成3個區域。中間佔最大面積的是床，床旁邊是「走廊」，床尾是廁所。這3個區域是「房車」最重要的組成部分，胡曉聰充分將設計觀念融入其中——床板可以拆分，直接擡起來就成了飯桌。走廊上擺放着「爐灶」。而廁所內擺

放的一個馬桶還可以坐在上面沐浴。

「房車」內電怎麼來的呢？胡曉聰打開「床板」介紹，床下裝有一隻「逆變器」，能將12伏直流電升壓變成220伏室電。「只要我願意，電視機和音響也隨時可以打開哦！」胡曉聰說，「車底有一個水箱，大約可以裝80升水。」水箱緊挨着消音器，消音器的熱度剛好可以「捂熱」一箱水，這水是用來洗澡的。接着他掀開爐灶，裡面裝着煤氣罐，直接可以炒菜燒水。

律師稱上路或違法

胡曉聰說，雖然任何車輛隨意改裝都是違規，但「房車」的改裝，在重慶永泰律師事務所律師康內新表示，按照相關法律，這種改裝後的車是不能上路行駛的。

《長沙晚報》



胡曉聰展示可以作床用的餐桌。 網上圖片

兩琴童豪花萬元自辦音樂會

蕭邦《小夜曲二首》、貝多芬《C小調奏鳴曲第一樂章》、莫扎特《土耳其進行曲》……這些在普通人眼中高雅的旋律，4日下午隨着兩名少年手指在黑白琴鍵上嫺熟跳躍，在重慶渝中區洪崖洞巴渝劇院久久繞樑。

「2012李威特 葉安寧鋼琴獨奏音樂會」4日在重慶舉行。李威特母親吳芳說，她與丈夫都是北京人，她從事財務工作，丈夫是重慶一家公司負責人。李威特現就讀於江北區徐悲鴻中學初二。而葉安寧的母親賀召秀稱，她和丈夫都是渝北區花園村人，丈夫是一名司機，給一家味精廠送貨，她在超市上班，家裡經濟條件不算好，「為了培養孩子，我們啥子都能豁出去。」

至於這次音樂會的場租費、海報印刷費、三角鋼琴租金等，吳芳及她丈夫均稱，這些費用由兩家家長共同承擔。巴渝劇院鄧姓工作人員則稱，目前一個下午場租費約兩萬元，只提供一般燈光、舞台等，若使用旋轉、升降舞台等需另收費。由此估計，李威特、葉安寧這場音樂會耗資十萬元。「門票全是免費發放，主要給孩子的同學、朋友、家長等。」賀召秀和吳芳兩位母親說。



遇到觀眾合影，李威特顯得很不好意思。 網上圖片

《重慶晚報》

袖珍男女互相勉勵訂終身

這兩天，在鄰居們眼裡，性格靦腆內向的謝祖江，話多了，笑容也多了。原來新年第一天，已相處半年的女友沈翠帶父母來他家，雙方父母初步確定在今年內為他們舉辦婚禮。這對準夫婦與他人不同之處在於，男方謝祖江身高不到1.5米且有殘疾，女方沈翠同樣身高僅1.32米有殘疾，兩人當初因沈翠常開導自卑的謝祖江而結緣。

良好的交際能力。去年6月，為找份更好的工作，他們二人分別來到湖南長沙某電腦學校參加培訓，由此結識。「經常晚上在一起玩、聊天，看到謝祖江不怎麼說話，就想去開導他，沒想到上了他的愛情船。」談起愛情，沈翠有種小女生的羞澀，在旁邊的謝祖江卻嘿嘿直笑。現在他倆正一起努力工作，獨立負擔兩人的生活。



謝祖江親密地給沈翠餵飯。 網上圖片

《三湘都市報》

「帝王綠」翡翠 賭石叫價1.2億元

小的「帝王綠」翡翠，聽聞這塊小東西叫價1.2億元。用小電筒一照，裡面透出綠得流油樣的祖母綠色。專家解說這塊石頭屬於玻璃種，比冰種更罕見。據業內人士透露，一整座山都未必出得了一塊「帝王綠」，而眼前這塊「翡翠界極品」已經達到寶石級別，用其做出的戒面每一塊都價值千萬上下。近年來，參與「賭石」投資的人數開始逐漸增多，很多從未涉足這一行的投資者進入這一領域，原石的價格也一路看漲。從2000年到2009年這10年間，普通原石的價格僅上漲了20%；到了2010年，一年時間上漲幅度就達30%；今年上半年，原石的漲幅已經超過40%。



帝王綠翡翠。 網上圖片

《揚子晚報》

洋漢辭工來華 義教民工子弟6年

狹窄的胡同兩旁是低矮的平房，一條崎嶇土路從中穿過。上周二，一名頭頂暗紅針織小帽，背着鼓鼓囊囊旅行包的男子，騎着黑色捷安特自行車一路顛簸，塵土飛揚。很多路人對他側目而視，滿懷好奇，因他有着「西方人」的面孔。

他來到北京海澱區肖家河王家莊，拐進一扇鐵門，走進一個院子。這裡是打工子弟學校——風華愛心希望小學。他叫Patrick Lynch，中文名李馳，是這所學校的外教。一所靠捐款才勉強維持運轉的打工子弟學校，何以請得起外教？校長梁小芳說，他是這裡的志願者，六年了，沒要過一分錢。



李馳總是笑着給孩子們鼓勵。 網上圖片

放好自行車，李馳直來到教室，他要為五、六年級的孩子們上這學期最後的兩節英語課。五年級的教室裡桌子一張挨一張，狹小的空間裡擠着76個孩子。

IT精英改教淘氣鬼

10年前，李馳在美國從事IT業。那會兒，他每周工作七天，幾乎每天都加班，收入不菲。終於，李馳厭倦了這種生活。於是，他辭職來到中國，原本只打算旅行三個月，卻在朋友的引薦下當上了外教。現在，他任教的

北京信息科技大學，薪酬是以前的幾分之一。他的美國朋友說他「一定是瘋了」，但他自得其樂，「後悔沒早點辭職。」

「世上沒有壞孩子，你們是最棒的。」這是李馳對孩子常說的話。孩子們雖然難管束，但與他們相處的日子也給他帶來了很多幸福。孩子們和李馳擁抱，趁機用手去戳他的大肚子。有時候課間休息，孩子們在操場上做遊戲，也把他拉過去跳舞。「他們想着我，這種感覺很特別，不是錢能換來的。」

《新京報》

史海風雲



李在德在德如今年94歲高齡。

網上圖片

周恩來「掌璽大臣」成金日成家中客

94歲的李在德是在電視上得知金正日去世消息的。隨後她收到了赴朝參加金正日追悼會的邀請。儘管由於年事已高，李在德最終未能成行，不過代替她赴朝參加弔唁活動的家人，帶回了朝鮮新任最高領導人金正恩的問候。

李在德曾任職於政務院（國務院），負責保管周恩來的總理名章和政務院公章的監印，被同事戲稱為周恩來的「掌璽大臣」，1982年從全國人大常委會辦公廳離休。

李在德出生於朝鮮平安南道，曾是東北抗日聯軍和蘇聯紅軍88旅的一名戰士，和時任88旅一營營長的朝鮮開國領袖金日成及金正淑夫婦，建立了難以言喻的友誼。

1948年朝鮮建國時，李在德以在華朝鮮人代表團團員的身份訪問朝鮮。在訪朝期間，金正淑曾特意將李在德從代表團駐地接到家中居住。

熱情握手 媒體嘩然

這之後由於一系列客觀原因，兩個家庭逐漸失去聯繫。直到1992年金日成誕辰80周年之際，李在德再訪朝鮮。當時，她與金日成共同觀看了四月藝術節的演出。演出中場，金日成走到李在德面前和她握手，李在德對金日成說：「祝您身體健康。」據她的子女回憶，43年未曾相見的金日成聽到這句話，「似乎一直在努力回憶什麼」。

1993年，李在德再次訪問朝鮮。在和金日成合影時，金日成一直緊握着她的手直到照相結束。這張照片發佈之後，媒體嘩然，這是外界首次見到金日成對一個外籍婦女如此熱情。

此後每逢春節，朝鮮駐華使館都會請她去使館吃飯，並送上金日成寄來的賀卡。1994年，金日成逝世，李在德作為特例，赴朝參加了弔唁活動。

金正日逝 獲邀赴朝

2011年12月19日，在得知金正日去世的消息後，李在德於20日到朝鮮駐華大使館進行弔唁，並被邀請赴朝參加金正日的追悼會。

李在德最終未能成行。朝鮮勞動黨中央書記金日南在接見抗聯後代時表示，金正恩已表態，將永不忘記中朝老一輩革命家的深厚情誼。

「歷史就是歷史，無論怎樣，它都是不會改變的。」李在德說。

來源：中通社

迷你祥龍



1月3日，李期慈展示其微雕新作《祥龍》。在農曆龍年來臨之際，內地著名微雕大師李期慈完成了一件名為《祥龍》的微雕作品。他在一片長9毫米、寬5毫米的特種象牙片上雕刻了一條金色祥龍，周圍刻有12個不同字體的「龍」字。

■新華社



中邪寵物過世 成辭職理由

據台灣媒體報道，據台灣104人力銀行調查，21歲到30歲的年輕人辭職理由千奇百怪，卡到陰（中邪）、磁場不合，甚至為寵物辦後事都不稀奇。碰到這種情況的主管大多不信，有時甚至很受傷。

104人力銀行4日發佈「2011年漂亮下台」調查，有5成8的主管不相信員工要離職的理由，並且很想知道真正的理由。該調查顯示，54%的主管最忌諱的離職理由是員工認為自己「懷才不遇」，等於質疑主管的管理能力和公司的組織定位。104人力銀行行銷處協理陳力子建議，員工離職應該避免讓主管陷入「被指責」的感受。

調查發現，許多20歲到31歲的上班族常以電子郵件、電話告知，或在焚香保護儀式上向主管辭職，以為這樣就完成離職手續。而辭職的理由更是千奇百怪，包括生重病、個人感情因素不想工作、算命的說工作方位不合、卡到陰以及與公司磁場不合，甚至寵物過世，要回家處理後事等，不一而足。陳力子表示，拿這些怪理由當作離職原因，將耗損個人的誠信，也會破壞與原企業之間的人脈關係。

「賭石」

是一項高收益但也高風險的投資。一塊原石，如果開出來的全部都是收藏級的翡翠料，一夜暴富不是神話；如果開出來什麼都沒有，那就真的是「用一大把鈔票，換了一塊石頭」。

元旦期間，在江蘇南京南藝後街開展的「賭石節南京站」現場，來自全國各地的賭石愛好者們聚集此地。在這裡，隨便一塊小石頭就是300元錢，而最貴的達到68萬元。在展廳外面，主辦方還專門架起了一台切割機，現場為買家「開」石頭檢驗品質。有緬甸客商帶來一塊拳頭大